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16)30/TN/ST 013 11.2013BhlOal, Dated 28

to rule6( of the Service Tax Rules, L994, an assessee

r rlpees one lakh. In terms of
ro fias paid a total service tax

ion of CENVAT credit in thes tern lakh r more, including the amount paid by uti

ltrg firrancial , shall deposit the service tax liable to be pai by fim electronically, through

:d the 22nd November, 2013,banlking. Vi notification number t6/2O13- Service Tax da

lhas been amended to the effect that an assessee who paid a total of rupees one

morr-'( includ the amount paid by utilising CENVAT) in the pre(eding financial year , shall

deppsit tax electronica I ly, th rough internet ba nking.

A simrilar to the third proviso to Rule 8(1) of the ral Excise Rules , 2002 has

vide ation no L5/2073-Central Excise (N.T.)dated tllovember 2013.

Eoth these no ifications shall come into effect from 1st ,20L4.

All tlre Trade Associations, Chambers of Commerce and ustries, Members of Regional

Attention of
concerrned is

Committee

ice of the

ty ; CBEC's instr

22.tL.20]..3

of the threshold for e-payment to

field formations, service providers, trade &

ted lowering of the threshold for e-payment

nd field formations are requested to bring

mbers, trade and industries, public and all ot

one lakh

the public in general

corhtents of this Trade Notice

r cofcerneo.

tions lssued under F. No. L37/116/20L2-Service Ta Serfice Tax Wing dtd.

Director (Service Tax), Service Tax Wing, CBEC, N Delhi.

(Dr. D.K. Verma)
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